

# 羽生结弦宣布退役

## 将不再参加竞技比赛,会继续挑战四周半跳

新华社东京7月19日电 日本花样滑冰运动员羽生结弦19日在东京召开新闻发布会宣布退役。他表示,今后将不再参加竞技比赛,而转战职业花样滑冰领域。他还表示,将继续挑战四周半跳。

发布会在东京赤坂的王子酒店举行。5时许,羽生结弦登台,他深鞠一躬后说:“感谢大家迄今一直支持我。因为有大家的支持,才能成就花滑选手羽生结弦。今后我将不再与其他选手竞技,但将继续作为职业花滑选手努力。”在几分钟的发言中,他眼眶泛泪,感谢培养过他的所有教练,诉说自己对花滑的热爱——“今后仍将以此为事业”“将继续挑战四周半跳”……

当记者问及他是否还参加竞技比赛、如何看待冬奥会时,

羽生表示,今后将不再参加竞技比赛,而转战职业花样滑冰领域。“平昌冬奥会时我已经想过要退役,但当时那种成就感、想在赛场让更多人看到自己的想法占了上风。”

对于最终决定退役的时机和原因,羽生说是在北京冬奥会结束以后。“其实平昌冬奥会以后,每次大赛我都会想是不是到了转向职业滑冰的时候,但最终决定是在北京冬奥会结束以后。右脚疼得不能滑的时候我想了很多,觉得可能已经没有必要一直站在竞技场上了。但我仍决心要滑得更好,变得更强。”

他表示:“虽然我不喜欢‘退役’这个词,不想说出口。但我这次做出决定并不觉得寂寞、不甘心,我觉得充满希望。”这时羽生的神情明快起来:“今



新华社发

后我不会被赛场所限,会在更多的地方展示自己的花滑表演。”他也强调自己将继续挑战四周半跳。

本月初,羽生结弦还暗示自己不会退役。当时他在日本滑冰协会网站上简短留言说:

“本赛季我仍然会竭尽全力,争取实现更高的目标。”

羽生结弦在2014年和2018年冬奥会上连续两次赢得男子单人滑冠军,他在北京冬奥会上仅名列第四。

## 开心麻花科幻喜剧《独行月球》定档7月29日



由张吃鱼执导,沈腾、马丽领衔主演的开心麻花科幻喜剧《独行月球》发布定档预告及海报,宣布将于今年7月29日全国上映。

预告中,沈腾饰演的独孤月正准备向马丽饰演的马蓝星表达心意,不料陨石提前降临,马蓝星带队撤离,独孤月阴差阳错成为月球最后的人类。单向暗恋变成双向失联,独孤月的心“腾”痛不已。失意之际,一只袋鼠意外出现,为独孤月强行开启了“吃饭睡觉被鼠揍”的身心双重“腾”痛日常。而独孤月的月球奇遇,竟都被马蓝星跨球实况直播。

同时释出的失重版海报中,沈腾、马丽、常远、李诚儒、黄才伦和辣目洋子身穿月盾计划制服,失重漂浮。由郝瀚饰演的金刚鼠令人眼前一亮。

《独行月球》讲述了人类为抵御小行星的撞击,拯救地球,在月球部署了月盾计划。陨石提前来袭,全员紧急撤离时,维修工独孤月(沈腾 饰)因为意外,错过了领队马蓝星(马丽 饰)的撤离通知,一个人落在了月球。不料月盾计划失败,独孤月成为了“月球最后的人类”,开始了他在月球上破罐子破摔的生活。

时娱

## 俄勒冈田径世锦赛: 谢震业晋级男子200米半决赛

新华社美国尤金7月18日电 18日在美国俄勒冈州尤金市进行的2022俄勒冈田径世锦赛中,中国选手谢震业晋级男子200米半决赛;张德顺获女子200米半决赛第11名,同时创造了个人第二好成绩;多名东京奥运会冠军世锦赛再度折桂,其中就包括有“三级跳远女王”之称的委内瑞拉选手罗哈斯,她实现了女子三级跳远项目的世锦赛三连冠。

当日最先产生的是女子马拉松金牌。埃塞俄比亚选手格布雷斯拉瑟以2小时18分11秒的个人最好成绩夺冠并打破赛会纪录。张德顺在赛程过后位居第15,最后一公

里跃居第11位,完赛成绩为2小时28分11秒。另一名中国选手李芷萱以2小时31分20秒排名第22位。

男子200米预赛中,第七组出场的中国选手谢震业跑出20秒30,排名小组第三晋级半决赛。赛后,他表示预赛并非最佳状态:“整个节奏有点散,很长一段时间没这么高强度比赛了。今年自己一直在恢复,对这个节奏相对陌生。”

当日晚间,备受瞩目的世界纪录保持者罗哈斯亮相女子三级跳远决赛。这名东京奥运会冠军和两届世锦赛冠军跳出15米47,创造本赛季世界最好成绩并夺冠。

而男子跳高决赛也上演了相似“剧情”。同为东京奥运会冠军的卡塔尔选手巴希姆跳出2米37的本赛季最好成绩,也实现了世锦赛三连冠。

此外,女子七项全能冠军被里约和东京两届奥运会冠军、比利时选手蒂亚姆获得;男子3000米障碍金牌归属东京奥运会冠军、摩洛哥选手艾尔巴卡里;奥运两金得主、肯尼亚选手基普瓦真在女子1500米项目夺冠。

女子铁饼资格赛中,中国选手冯彬投出64米01晋级决赛。女子200米预赛没有中国选手参加。

## WTT乒乓球冠军赛: 马龙轻松晋级 陈梦逆转胜出

新华社布达佩斯7月18日电 世界乒乓球职业大联盟(WTT)冠军赛布达佩斯站18日在布达佩斯奥林匹克中心拉开帷幕,中国选手马龙轻松晋级,陈梦逆转胜出。

冠军赛设男单、女单两个项目,各有32名选手参加。除了男单世界第一樊振东缺席,

世界排名前15的男、女选手都参赛。

男单方面,头号种子马龙以3:0战胜奥地利老将加尔多斯,轻松挺进16强。

女单方面,上周因病退出球星挑战赛的头号种子陈梦复出,对阵摩纳哥的杨晓欣。她在先失两局的不利情况下

连扳三局,逆转胜出。

陈梦赛后说,由于上一站比赛没有打,当天一上来比赛的感觉差一些,没有找到节奏,呼吸没有调整好,但从第二局后半局开始逐渐找到了感觉。她对能在这么困难的情况下赢下比赛感到很开心。

## 韩国男足工作人员核酸阳性 足协:同中国比赛照常进行

北京时间7月19日消息,日本足协在其网站上表示,“韩国男足一名工作人员的核酸检测结果呈阳性。该工作人员在出发前72小时的核酸检测结果为阴性,但在进入日本后,其检测结果检测呈阳性。”

韩国足协的一位官员对此也进行了确认,并介绍了情况:韩国队的一名工作人员被诊断出感染了新冠病毒,目前正在隔离中,状况良好。韩国

队所有其他工作人员和球员均被确认为阴性,韩国男足将按照预定的计划继续训练,并且不会对比赛产生任何影响。

韩国队的首场比赛将于20日在日本爱知县丰田市丰田体育场迎战中国,按照日本的防疫措施,本场比赛将照常进行。本届东亚杯之前,韩国队多名被征召的球员出现了意外状况,孙准浩因伤无法出战,首尔FC的李相民被诊断出感染了新冠病毒,而主力后

卫金英则因肠胃炎无缘此次比赛。

目前,日本正处于新冠病毒的大流行中。7月17日,日本新增病例105584例,连续三天保持超过100000例新增的水平。此前,韩国队已经有两名入选的球员由于感染了新冠病毒而无法随队出征,在这种情况下,不排除球队内随时可能出现更多确诊病例。

搜体

## 杭州亚运会 将于2023年 9月23日开幕

新华社北京7月19日电 亚奥理事会19日宣布,将于杭州举办的第19届亚运会的最新举办日期定为2023年9月23日至10月8日。

亚奥理事会在声明中表示,第19届亚运会原定于2022年9月10日至25日在杭州举行。受新冠疫情影响,亚奥理事会执委会于2022年5月6日决定推迟本届亚运会后成立了特别工作组商讨最新举办日期。

过去两个月,特别工作组与中国奥委会、杭州亚组委及其他有关方面举行了多轮协商,以寻找窗口期,确保不与其他国际综合性体育赛事冲突。工作组建议的日期获得了亚奥理事会执委会批准。

亚奥理事会对杭州亚组委、中国奥委会和中国各级政府在疫情期间的努力表示感谢,对各国(地区)奥委会和国际(亚洲)单项体育联合会等有关方面的耐心表示赞赏,并期待于2023年9月庆祝史上最成功的亚运盛会。

中国奥委会表示,这一日期是根据亚奥理事会、中国奥委会、杭州亚组委组成的特别工作组提出的建议,经亚奥理事会执委会批准后确定的,目前日期是综合考虑国际疫情形势和全球赛历等因素后提出的。中国奥委会将与亚奥理事会和杭州亚组委共同努力,做好各项筹办工作,推动本届亚运会取得圆满成功。

杭州亚组委表示,将在亚奥理事会和中国奥委会的指导下,与有关各方共同努力,按照确定的举办日期全面做好筹办工作,呈现一届“中国特色、浙江风采、杭州韵味、精彩纷呈”的体育文化盛会。

## 米兰官方宣布 与伊布续约1年

当地时间7月18日,AC米兰官方宣布与伊布续约1年,合同到期后伊布接近42岁。

AC米兰官方网站写道:“AC米兰很高兴地宣布,和伊布达成了续约协议。这位瑞典前锋已经与俱乐部签订了一份到2023年6月30日合同。他将继续穿米兰的11号球衣。”

伊布在2010年8月-2012年7月、2020年1月至今两度效力AC米兰,代表球队出战168场比赛,打进92粒球,送出35次助攻,赢得两次意甲冠军、一次意大利超级杯冠军。

上赛季伊布代表AC米兰在各项赛事出战27场比赛,其中12场首发,打进8球助攻3次,帮助球队时隔十一年重夺意甲冠军。

据央视网